

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертацию Краковецкой Инны Валентиновны на тему  
«Обеспечение устойчивой конкурентоспособности университетов в  
цифровой научно-образовательной среде» по специальности 08.00.05 –  
Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и  
управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг

Инна Валентиновна Краковецкая в 2001 году окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Томский государственный университет» по специальности «Финансы и кредит».

В 2009 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Оценка инновационного потенциала университетского комплекса региона» по специальности Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями и инвестиционной деятельностью в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Сибирский государственный аэрокосмический университет им. академика М.Ф. Решетнева». В 2010 году Краковецкой И.В. была присвоена степень кандидата экономических наук, в 2016 году присвоено звание «доцент» по специальности Экономика и управление народным хозяйством.

В настоящее время Краковецкая И.В. работает в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» на кафедре бизнеса в сфере услуг в должности доцента. Также она осуществляет трудовую деятельность в Национальном исследовательском Томском государственном университете на кафедре стратегического менеджмента и маркетинга в должности доцента.

Краковецкая И.В. активно занимается научными исследованиями в области экономики и управления организациями сферы услуг, что подтверждено участием в российских и международных конференциях: г. Москва, Санкт-Петербург, Владивосток, Новосибирск, Красноярск, Томск, Рига (Латвия), Мадрид (Испания), Афины (Греция), Гданьск (Польша), наличием более 65 публикаций, в том числе 12-ти публикаций в научных изданиях, рецензируемых в базах данных Web of Science, Scopus (3х публикаций в научных журналах Q2 и Q3). Является автором 5 монографий, имеет 24 статьи по теме диссертации в изданиях, рекомендованных ВАК.

Диссертационная работа Краковецкой И.В. «Обеспечение устойчивой конкурентоспособности университетов в цифровой научно-образовательной среде» является высокоактуальной в условиях трансформации сферы услуг высшего образования под влиянием глобальных трендов и больших вызовов мировому сообществу и вносит существенный вклад в развитие современных концепций экономики образования, конкурентоспособности и устойчивого развития. Представленная в диссертационной работе научная методология



позволяет выработать ряд организационно-экономических, управленческих и практических рекомендаций по обеспечению конкурентоспособности высших учебных заведений – организаций сферы услуг.

Краковецкая И.В. обладает развитым аналитическим мышлением, что подтверждено участием в многочисленных научных исследованиях и разработке программ стратегического развития регионов и организаций науки и высшей школы.

Краковецкая И.В. являлась исполнителем гранта РФФИ «Бизнес-модель компаний как основа формирования общих ценностей и социального капитала» (проект 18-010-00340). Являлась исполнителем межведомственных программ Минобрнауки России, Минпромнауки России, Российской академии наук, Сибирского отделения РАН и Администрации Томской области «Разработка и реализация модели территории инновационного развития на примере Томской области», Программы МО РФ «Инновационная деятельность высшей школы», подпрограммы 202.01 «Развитие инфраструктуры инновационного комплекса» № г.р. 01200315941; Программы МО РФ «Федерально-региональная политика в науке и образовании» Подпрограммы 1: «Совместно реализуемые научно-образовательные проекты с регионами» № г.р. 01200315940; Программы МО РФ «Государственная поддержка регионально научно-технической политики высшей школы», подпрограммы «Развитие региональной инфраструктуры научно-инновационной деятельности» инв. № 02200304371; Программы МО РФ «Государственная поддержка региональной научно-технической политики высшей школы и развитие ее научного потенциала на 2002 г.» подпрограммы 301 «Высшая школа как государственный ресурс научно-технического развития регионов» инв. № 02200305641.

Методологические и практические аспекты диссертационного исследования формировались в процессе работы над проектами: «Формирование перспективных направлений развития науки и образования в ТГУ (карта науки и карта образования) с применением методологии форсайта, целевой модели и уникальных достижений университета» и «Международная и профессионально-общественная аккредитация образовательных программ как показатель качества образования» Программы конкурентоспособности Национального исследовательского Томского государственного университета.

Результаты исследования нашли практическое применение в деятельности российских исследовательских университетов: НИ ТГУ, СТИ НИЯУ МИФИ, НИ ТПУ, НГУЭУ (НИНХ).

Общий педагогический стаж Краковецкой И.В. составляет более 12 лет. За время работы доцентом и деканом академического факультета Высшей школы бизнеса Томского государственного университета отвечала за реализацию новых магистерских программ «Маркетинг и маркетинговые коммуникации» и «Инновационная экономика», являлась руководителем ООП бакалавриата «Производственный менеджмент» по направлению



«Менеджмент», а также куратором команды студентов НИ ТГУ международной программы по социальному предпринимательству «Enactus».

Краковецкая И.В. ведет активную работу со студентами в рамках их научных исследований. Под ее руководством было подготовлено и защищено большое количество бакалаврских и магистерских работ. Студенческие выпускные квалификационные работы получали награды на Всероссийских конкурсах ВКР. Студенты под руководством Краковецкой И.В. традиционно участвуют в международных, всероссийских и региональных научных конференциях, олимпиадах и форумах, где многократно становились призерами (г. Москва, г. Санкт-Петербург, г. Красноярск, г. Омск, г. Новосибирск, г. Томск).

Краковецкая И.В. зарекомендовала себя как ответственный, активный специалист, реализующийся в разных направлениях деятельности, проявила организаторские способности, является автором разработки многочисленных курсов для программ очной, очно-заочной и заочной формы обучения магистратуры и бакалавриата, а также программ дополнительного образования.

Диссертация Краковецкой И.В. «Обеспечение устойчивой конкурентоспособности университетов в цифровой научно-образовательной среде» является завершенным научным исследованием, включающим оригинальные авторские методики и цифровой инструментарий, что характеризует соискателя как состоявшегося научного работника, способного решать научные задачи в области экономики и управления сферы услуг.

Диссертационная работа отвечает требованиям Положения ВАК РФ, а её автор Краковецкая Инна Валентиновна рекомендуется к присуждению ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление, предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг.

Научный консультант:  
заведующий кафедрой  
бизнеса в сфере услуг ФГБОУ ВО  
«Новосибирский государственный университет  
экономики и управления (НИИУ)  
доктор экономических наук, профессор



Л.Б. Нюренбергер

*18.02.2021*

Подлинность подписи
<i>Нюренбергер Л.Б.</i>
<b>УДОСТОВЕРЯЮ</b>
Нач-к отдела делопроизводства
<i>[Signature]</i> Заболотская М.В.
« 18 » 02 2021 г.